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Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49.
• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.080 νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 7 ΜΑΙΟΥ  - 9 ΜΑΙΟΥ    2020
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής.
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI).
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του 

 Ιουλίου 2019.
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

       Προσωπικό   field: Εργαστήκαν  15 ερευνητές  και 2 επόπτες

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από την συνολική στάση του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση της πανδημίας;



Πόσο ικανοποιημένος/ η είστε από την συνολική στάση του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση της πανδημίας;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 76,50 20,00 3,00 0,50 0,00

ΣΥΡΙΖΑ 20,78 48,70 20,13 9,09 1,30

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 46,15 48,72 5,13 0,00 0,00

ΚΚΕ 52,17 13,04 13,04 17,39 4,35

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 42,11 52,63 0,00 5,26 0,00

ΜΕΡΑ 25 0,00 18,18 18,18 63,64 0,00



Ποια η άποψή σας για τον ρόλο του  Σωτήρη Τσιόδρα στην αντιμετώπιση της πανδημίας στην 
χώρα μας;



Ποια η άποψή σας για τον ρόλο του  Σωτήρη Τσιόδρα στην αντιμετώπιση της πανδημίας στην 
χώρα μας;

Θετική Μάλλον θετική
Μάλλον 
αρνητική Αρνητική ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 91,04 6,47 0,50 1,49 0,50

ΣΥΡΙΖΑ 65,41 18,24 6,29 5,66 4,40

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 82,93 14,63 2,44 0,00 0,00

ΚΚΕ 69,23 3,85 0,00 23,08 3,85

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 52,63 21,05 21,05 5,26 0,00

ΜΕΡΑ 25 12,50 12,50 31,25 31,25 12,50



Πόσο αισιόδοξος είστε για την αντιμετώπιση της κορωνοιού και στο επόμενο διάστημα ;



Πόσο αισιόδοξος είστε για την αντιμετώπιση της κορωνοιού και στο επόμενο διάστημα ;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 20,79 50,00 20,30 3,96 4,95

ΣΥΡΙΖΑ 18,35 33,54 39,87 6,33 1,90

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 24,39 58,54 14,63 2,44

ΚΚΕ 15,38 23,08 34,62 15,38 11,54

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 20,00 15,00 30,00 20,00 15,00

ΜΕΡΑ 25 29,41 41,18 29,41



Πιστεύετε ότι σε κάθε περίπτωση που παραβιάζονται τα μέτρα προστασίας ( π.χ πάρτι σε 
υπαίθριους χώρους , συγκεντρώσεις όπως στην Πλατεία Αγίας Παρασκευής κ.ά ) πρέπει να 
επιβάλλονται τα μέτρα και οι ποινές που έχουν προβλεφτεί; 



Πιστεύετε ότι σε κάθε περίπτωση που παραβιάζονται τα μέτρα προστασίας ( π.χ πάρτι σε 
υπαίθριους χώρους , συγκεντρώσεις όπως στην Πλατεία Αγίας Παρασκευής κ.ά ) πρέπει να 
επιβάλλονται τα μέτρα και οι ποινές που έχουν προβλεφτεί; 

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ
ΜΑΛΛΟΝ 

ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 70,65 14,93 4,48 7,46 2,49

ΣΥΡΙΖΑ 50,31 15,09 8,81 20,13 5,66

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 63,41 19,51 9,76 7,32

ΚΚΕ 66,67 33,33

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 31,58 21,05 5,26 26,32 15,79

ΜΕΡΑ 25 11,76 29,41 58,82



Πόσο εμπιστεύεστε τον Κυριάκο Μητσοτάκη ότι θα μπορέσει να αντιμετωπίσει 
αποτελεσματικά τα προβλήματα της Οικονομίας; 



Πόσο εμπιστεύεστε τον Κυριάκο Μητσοτάκη ότι θα μπορέσει να αντιμετωπίσει 
αποτελεσματικά τα προβλήματα της Οικονομίας; 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 38,81 36,82 17,41 3,98 2,99

ΣΥΡΙΖΑ 6,29 23,90 28,93 38,99 1,89

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 26,83 39,02 26,83 7,32

ΚΚΕ 3,85 15,38 34,62 46,15

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 26,32 42,11 31,57

ΜΕΡΑ 25 12,50 12,50 75,00



Πόσο ικανοποιημένος είστε :



 Από τα Οικονομικά μέτρα που έχουν ανακοινωθεί μέχρι στιγμής για την στήριξη 
Επιχειρήσεων και εργαζομένων;



 Από τα Οικονομικά μέτρα που έχουν ανακοινωθεί μέχρι στιγμής για την στήριξη 
Επιχειρήσεων και εργαζομένων;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 21,78 46,53 19,80 3,96 7,92

ΣΥΡΙΖΑ 6,25 26,88 38,75 22,50 5,63

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 7,50 52,50 35,00 0,00 5,00

ΚΚΕ 0,00 34,62 26,92 38,46 0,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 0,00 31,58 42,11 21,05 5,26

ΜΕΡΑ 25 0,00 0,00 11,76 88,24 0,00



Από την πρωτοβουλία να παραχωρηθούν επιπλέον χώροι σε πλατείες και πεζόδρομους στα 
καταστήματα εστίασης ;



Από την πρωτοβουλία να παραχωρηθούν επιπλέον χώροι σε πλατείες και πεζόδρομους στα 
καταστήματα εστίασης ;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 46,77 35,32 8,46 6,47 2,99

ΣΥΡΙΖΑ 27,67 37,74 20,13 5,66 8,81

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 38,10 47,62 14,29 0,00 0,00

ΚΚΕ 28,00 40,00 16,00 16,00 0,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 40,00 30,00 15,00 15,00 0,00

ΜΕΡΑ 25 12,50 31,25 12,50 43,75 0,00



Από τα Προγράμματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης όπως το ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ώστε να 
στηριχθούν πολίτες που είχαν ανάγκη στήριξης;



Από τα Προγράμματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης όπως το ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ώστε να 
στηριχθούν πολίτες που είχαν ανάγκη στήριξης;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 41,29 31,34 6,97 3,48 16,92

ΣΥΡΙΖΑ 24,53 33,33 13,21 6,29 22,64

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 40,48 38,10 4,76 2,38 14,29

ΚΚΕ 11,54 38,46 11,54 11,54 26,92

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 40,00 15,00 20,00 25,00 0,00

ΜΕΡΑ 25 29,41 29,41 11,76 29,41 0,00



Από τα βήματα για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Κράτους;



Από τα βήματα για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Κράτους;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 46,00 29,00 8,00 2,50 14,50

ΣΥΡΙΖΑ 33,33 31,45 13,84 4,40 16,98

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 50,00 35,00 7,50 0,00 7,50

ΚΚΕ 26,92 23,08 23,08 26,92 0,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 20,00 45,00 0,00 20,00 15,00

ΜΕΡΑ 25 12,50 43,75 12,50 31,25 0,00



Από την στάση μας απέναντι στις Τούρκικες προκλήσεις;



Από την στάση μας απέναντι στις Τούρκικες προκλήσεις;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 45,27 34,33 12,44 6,97 1,00

ΣΥΡΙΖΑ 21,52 27,22 29,11 20,25 1,90

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 31,71 41,46 14,63 9,76 2,44

ΚΚΕ 22,22 33,33 11,11 33,33 0,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 21,05 31,58 21,05 21,05 5,26

ΜΕΡΑ 25 0,00 29,41 11,76 58,82 0,00



Από τον τρόπο και την έκταση που έγινε η εξ αποστάσεως διδασκαλία για τους μαθητές από 
το Δημόσιο Σύστημα Εκπαίδευσης ;



Από τον τρόπο και την έκταση που έγινε η εξ αποστάσεως διδασκαλία για τους μαθητές από 
το Δημόσιο Σύστημα Εκπαίδευσης ;

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ 24,26 32,18 15,35 6,93 21,29

ΣΥΡΙΖΑ 16,35 20,13 22,64 23,90 16,98

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 21,43 40,48 19,05 4,76 14,29

ΚΚΕ 16,00 28,00 12,00 28,00 16,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 21,05 26,32 31,58 5,26 15,79

ΜΕΡΑ 25 0,00 0,00 41,18 58,82 0,00



Με το δεδομένο ότι δεν έχει ληφθεί ακόμα οριστική απόφαση για το άνοιγμα των σχολείων 
για τα Δημοτικά , εσείς θεωρείτε ότι πρέπει να ανοίξουν τελικά  ή όχι;



Με το δεδομένο ότι δεν έχει ληφθεί ακόμα οριστική απόφαση για το άνοιγμα των σχολείων 
για τα Δημοτικά , εσείς θεωρείτε ότι πρέπει να ανοίξουν τελικά  ή όχι;

Πρέπει να 
ανοίξουν

Μάλλον πρέπει 
να ανοίξουν

Μάλλον δεν 
πρέπει να 
ανοίξουν

Δεν πρέπει να 
ανοίξουν

Ν.Δ 14,00 13,00 14,50 58,50

ΣΥΡΙΖΑ 13,21 10,69 10,69 65,41

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 19,51 19,51 7,32 53,66

ΚΚΕ 16,00 4,00 16,00 64,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 26,32 73,68

ΜΕΡΑ 25 29,41 11,76 58,82



Πως κρίνετε τη στάση του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ να μην παραβρεθεί στην εκδήλωση για να 
τοποθετηθεί τιμητική πλακέτα προς τιμήν των θυμάτων του εμπρησμού της MARFIN;



Πως κρίνετε τη στάση του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ να μην παραβρεθεί στην εκδήλωση για να 
τοποθετηθεί τιμητική πλακέτα προς τιμήν των θυμάτων του εμπρησμού της MARFIN;

Θετικά Μάλλον θετικά
Μάλλον 
αρνητικά Αρνητικά ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 0,50 0,50 10,40 73,76 14,85

ΣΥΡΙΖΑ 26,88 5,63 11,88 28,75 26,88

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 10,00 80,00 10,00

ΚΚΕ 12,00 4,00 4,00 40,00 40,00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 21,05 47,37 31,58

ΜΕΡΑ 25 31,25 12,50 12,50 43,75



Για είναι η άποψή σας για τους Προέδρους των Κομμάτων



Είστε ικανοποιημένος/η από το έργο και την εικόνα των Υπουργών



 Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;



Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;

 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ ΜΑΙΟΣ

Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη 50,6 45,0 49,9 46,2 51,0 52

Τον Αλέξη Τσίπρα 20,8 21,0 16,8 20,0 20,0 19,5

Κανέναν 22,6 30,2 29,8 28,6 19,0 21

ΔΓ/ ΔΑ 6,0 3,8 3,5 5,1 10,0 7,5



 Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα Κανέναν ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 92,04 1,49 4,48 1,99

ΣΥΡΙΖΑ 19,50 57,23 20,13 3,14

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 80,49 17,07 2,44

ΚΚΕ 26,92 61,54 11,54

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 47,37 52,63

ΜΕΡΑ 25 12,50 12,50 75,00



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε ;



Η πορεία της πρόθεσης ψήφου

 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ Β ΜΑΙΟΣ

Ν.Δ 41,9 40,5 38,3 38,8 40 40,2

ΣΥΡΙΖΑ 23,1 23,0 21,3 20,8 20,2 20

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 5,4 5,3 5,0 4,5 5 4,5

ΚΚΕ 4,5 5,1 4,6 5,0 5,5 5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 3,2 4,5 4,3 4,5 4,5 4

ΜΕΡΑ 25 3,3 3,0 2,7 2,7 2 3



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε ;

Με αναγωγή (χωρίς λευκά, άκυρα, αποχή)



Τέλος Παρουσίασης
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